Wiederholung Lektion 4 Schritte Plus Al1.1

= 9 Herr Braun hat ein neues Biiro. Horen Sie das Gesprich und
ergianzen Sie ein / eine / einen oder kein / keine / keinen.

| : a Herr Braun braucht srimen Tisch,
: b Herr Braun hat Stuhl.
] ¢ Erbraucht Computer.
d Erhav Maus.
& Frau Lehmann bestellc Prucker,
f Frau Lehmann bestellt Telefon.

@ 1 Horen Sie zweimal. Was Ist richtig? Kreuzen Sie an.

(. In der Wohnung gibt es keine ... 3. Der Vermieter machte die Wohinung noch ...
Badewanne, (a reinigen.
[b] Waschmaschine. [b] renovieren.
Kiiche, [c] vermieten.
1. 300 € kostet die Miete ... 4, Die Wohnung ist frei ab dem ...
mit Nebenkosten, [a 19,
[b] ohne Nebenkosten. ] 15.9.
mit Parkplatz. 110,
2. Die Kaution ist ... 5. Frau Schéinemann ...
[ s40¢. [a] méchte sofort umziehen,
450 €. [b] mochte bis September warten,
= 300 €, €] méchte die Wohnung ansehen.
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